



Именно таким, в берете морского пехотинца, мы запомним Владимира Григорьевича Семесенко

8 марта 2009 года перестало биться сердце Владимира Григорьевича Семесенко, фронтовика, ветерана Великой Отечественной войны, защитника Севастополя, Ленинграда и Сталинграда. Восемнадцатилетним парнем, морским пехотинцем он ушел на войну и встретил Победу боевым офицером. Пятьдесят лет отдал Владимир Григорьевич Военно-Морскому Флоту и Вооруженным Силам, был награжден орденом Отечественной войны II степени, двумя орденами Красной Звезды, многочисленными медалями. Он всей своей жизнью подтвердил правильность выражения: российские офицеры служат Родине до последнего вздоха. Более десяти лет возглавлял Владимир Григорьевич Совет ветеранов поселка Песочный, и на этом своем последнем посту отстаивал интересы людей старшего поколения, личным примером воспитывал молодых патриотов.

Память о замечательном человеке, верном сыне своего народа останется с нами навсегда. От всего сердца выражаем свою скорбь и приносим глубокие соболезнования семье, близким и всем, кто знал Владимира Григорьевича Семесенко.

**Глава администрации Курортного района
В.К.Борисов**

**Военный комиссар Кронштадтского
и Курортного районов М.Ю.Бабанов**

**Председатель совета ветеранов Курортного района
В.М.Михайлов**

Руководители органов местного самоуправления